UTFYLLNADSENHETER
PASSANDE

ARTFEX HUNDGRINDAR ART.NR:10006,10007,10008 & 10009

Satsen innehaller: Antal
Utfylindsenhet,Hundben

Klamma Aluminium lilla delen

Klamma Aluminium stora delen

Vagnsbult M6 x 20

KupolMutter M6

Klamhalvor fér montering av 6vre utfylinadsenhet
Skruv M6 x 30

Mutter M6 nyloc

NN D> 0 00 0o 0o 0o

1.Klam fast
klamman runt
ramen genom att
haka fast lilla
delen i den storre
delen.

2.Hall
utfyllnadsdelen
mellan klammans
delar.

3.For vagnsbulten
igenom enheten,
Lampligtvis med
skruvens skalle
bakat, alltsd mot
bakluckan.

Satt pa muttern
och drag &t med
en 10mm
skruvnyckel.

!

Montera om sé&
behdvs aven

den 6vre
utfylinadsenheten
med bifogade
klammor och
skruva fast med
skruv M6x30med
mutter M6 nyloc.




